



Руководитель следственного управления Матушкин Д.М. провёл личный приём граждан в Сердобске



18 июля 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. совместно с Уполномоченным по правам человека в Пензенской области Роговой Е.Н. провел личный приём граждан в Сердобске.

На приём обратились четверо граждан по различным вопросам: установления отцовства и вступления в наследство, спорных отношений с соседом, недостаточного размера пособия, назначенного Центром занятости населения. Также на приём обратился общественный помощник следователя по вопросу трудоустройства в органы следственного управления.

Заявителям даны необходимые разъяснения, по обращениям, требующим дополнительной проверки, будут направлены ответы в установленном законом порядке.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1374478>